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[1] 

 

ΘΔΜΑ Α 

Α1. γ 

Α2. δ 

Α3. γ 

Α4. 1-γ ,  2-δ ,  3-β , 4-α , 5-ε 

Α5. α-Λ,  β-Λ,  γ-Λ,  δ-Σ, ε-Σ  

 

ΘΔΜΑ Β 

Β1. Σωζηή β  

Αηηηοιόγεζε:  Τα δηαθορεηηθά θωηόληα ποσ εθπέκποληαη θαηά ηελ 

αποδηέγερζε ελός αηόκοσ σδρογόλοσ από ηελ 3
ε
 δηεγερκέλε θαηάζηαζε (n=4) 

θαίλοληαη ζηο παραθάηω  δηάγρακκα ελεργεηαθώλ ζηαζκώλ: 

 

Β2. Σωζηή ε 1.α 
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Αθού n1 n2  ηο 2
ο
  οπηηθό κέζο πσθλόηερο από ηο 1

ο
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[2] 

 

Η αθηίλα κεηαβαίλεη από αραηόηερο ζε πσθλόηερο οπηηθό κέζο άρα πιεζηάδεη 

ηελ θάζεηε ζηε δηατωρηζηηθή επηθάλεηα. 

 

Β3. Σωζηή ε α 
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ΘΔΜΑ Γ 

Γ1. ΘΜΚΔ: ΓΚ=ΣW KT-Kα=WF  
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Γ2. xP

P
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Γ4.  Η θηλεηηθή ελέργεηα κε ηελ οποία θάζε ειεθηρόληο ηες δέζκες προζπίπηεη 

ζηελ άλοδο είλαη  Κ=eV 
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Ιζτύεη;  min

hc

eV
 όκως min4 4

hc

eV
 

4 4 4

c hc eV K
E hf h

hc

eV

.  Άρα ηο δεηούκελο ποζοζηό είλαη: 

14(%) 100% 100% 100% 25%
4

E
a  

ΘΔΜΑ Γ 

Γ1. 226 222 4

88 86 2Ra Rn He  

Γ2. 2 2 2 2 2( ) 4,9Ra Rn a Ra Rn aQ m c M M M c M c M c M c MeV  

13 134,9 1,6.10 7,84.10J J . 

Γ3. Από ζεώρεκα δηαηήρεζες ηες κεταληθής ελέργεηας προθύπηεη: 

min min
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Γ4. Από ηελ ελέργεηα Q ποσ απειεσζερώζεθε από ηελ αληίδραζε,  Κ είλαη ε 

θηλεηηθή ελέργεηα ηοσ ζωκαηίοσ α. Άρα ε δηαθορά ηες ελέργεηας   

ΓΔ=Q-K=0,16.10
-13

J = 0,1MeV          εθθράδεη ηελ ελέργεηα ποσ πήρε ηο Rn*.  

To 72,8% ασηής ηες ελέργεηας είλαη θηλεηηθή ελώ ηο σπόιοηπο 27,2% αθορά 

ηελ ελέργεηα ηοσ δηεγερκέλοσ πσρήλα ε οποία, θαηά ηελ αποδηέγερζή ηοσ, 

γίλεηαη ελέργεηα θωηολίοσ. Έηζη:  

Δθωη=
427,2 27,2

0,1 2,72.10
100 100

E MeV eV  

Η ελέργεηα ηοληζκού ηωλ αηόκωλ σδρογόλοσ είλαη:  Δηολ=-Δ1=13,6eV 

Η ελέργεηα ηοσ θωηολίοσ κπορεί λα προθαιέζεη ηολ ηοληζκό Ν αηόκωλ 

σδρογόλοσ. Άρα: 
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